

Ставропольским оборудованием добывают нефть на Крайнем Севере

Резидент Ставропольского краевого индустриального парка «Мастер» — **компания «Энерготерм»** производит передвижные водогрейные установки (ПВУ) для нефтедобычи в условиях Крайнего Севера, рассказали в минпроме СК.

— Продукция предприятия уже зарекомендовала себя в работе. Семь передвижных водогрейных установок были отправлены для эксплуатации в Когалым и Нижневартовск, — сообщил заместитель министра энергетики, промышленности и связи Ставропольского края Виталий Шевченко.

Тепловая мощность оборудования – 1,8 мегаватт. ПВУ адаптированы для использования на базе шасси спецавтомобиля «КамАЗ-43118». Основная задача ПВУ — подогрев технологической воды, создание и сохранение необходимого давления в системах гидроразрыва пласта, обеспечение циркуляции подогреваемой жидкости через накопительные емкости.





Источник: [Общественно-политическая газета Ставропольского края «Ставропольская правда»](#)